

## Letný KINEMATOGRAF / IVECO Daily do 3,5 t

(technické parametre a požiadavky na realizáciu filmových projekcií)



### **Elektrické pripojenie / svetlo:**

istenie minimálne 25 A

Zásuvka 400 V / 32 A

Dostupnosť zásuvky: cca 50 m

Pred každým premietaním je potrebné zabezpečiť stlmenie verejného osvetlenia a silných svetelných zdrojov v okolí projekcie.

### **Priestor pre premietanie**

Celkový záber plochy min: 24 x 35 m

Rozmery premietacieho auta: 6 x 2,5x3 m

Rozmery premietacej plochy plátna: 9 x 4 m

Nafukovacie plátno zaberá vrátane kotviacich lán priestor: 15 x 24 m

Vzdialenosť plátna od premietacieho auta: 25 m

Hmotnosť auta: 3,5 t

### **Povolenia pre vjazd + záber verejného priestranstva**

Vo väčšine prípadov je zo strany spoluorganizátora potrebné zabezpečiť povolenia pre vjazd na miesto premietania a záber verejného priestranstva, zhasnutie verejného osvetlenia v bezprostrednej blízkosti kina.

### **Časová náročnosť**

Príjazd na miesto premietania je ideálne minimálne 2 hodiny pred začiatkom projekcie. Samotná príprava plátna a kinotechniky trvá podľa náročnosti lokality cca 1,5 hod.

### **Zaistenie bezpečnosti**

Organizátori jednotlivých predstavení by mali zabezpečiť zodpovedajúcu ochranu miesta, kde bude premietacie vozidlo a technika počas premietania umiestnená.

### **Premietacia technika**

Profesionálny digitálny kino-projektor NEC PX750U /alebo laserový projektor NEC PX1004UL s teleobjektívom NEC NP19ZL, Technológia NeoDCP na premietanie digitálnych DCP formátov, prehrávač na DVD a BluRay. Zvuk stereo / dolby digital 5.0. – podľa premietaného titulu a nosiča. Súčasťou vybavenia je mikrofón a reflektory v prípade potreby osvetľujúce moderátora/delegáciu k filmu.

### **Začiatok premietania**

Premieta sa vždy až po zotmení. Tento čas sa mení od termínu a lokácie (napr. od 22:00 začiatkom júla až po 20:00 začiatkom septembra).

### **Sedenie pre divákov**

Zabezpečuje organizátor/objednávateľ. Podľa miesta premietania to môžu byť lavice, plastové stoličky, tuli vaky, trávnatá plocha s dekami, podsedákmi a pod.